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EJERCICIO N°1: (32 puntos

1.1. (20 puntos) En cada caso responda VERDADERO o FALSO, en caso de responder FALSO corrija o

refute con un ejemplo; en caso de responder VERDADERO demuestre la afirmacién. Indique el nombre de
cada inciso en la respuesta.

a) La definicién axiomatica de probabilidad coincide con la definicion clasica si S es finito y equiprobable. &

8 Dado que P(A) = 1/3, P(BIA) = 1/3: entonces se cumple que P(ANB)=0 |¥ | ~ no putte, —
c) El evento vacio Y un evento cualquiera A de un espacio de probabilidad (S , p) son eventos
iIndependientes \ ' - -

d) SiAyB'son evéwtos de (S, p): p(4/B) — p(4/B) = 1 / an
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2 (12 puntos) Un inversor tiene la misma posibilidad de invertir en dos tipos de valores AyB-Siinvierte en
,1\ ti (ne ’ija probabilidad de 0.6 de obtener 16 millones de beneficio, y si invierte en B tiene una probébt' dad
ie

0.8 de conseguir 12 millones. Si en una inversion obtiene beneficios, esta dispuesto a volver a invertir en ei .
oF o tipo de valor. En cambio, si no obtiene beneficios, invertira en el otro tipo. et bl S
mism

) ¢, Cuél es la probabilidad de que no obtenga beneficios en la primera inversion?
a) ¢
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b) ;Cudl es la probabilidad de que no obtenga beneficios y sea de la primera inversion en B?
¢
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) Si fi almentbtiene beneficios, ¢cual es la probabilidad de que la primera inversién la hubiera ¥
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4.1 (94 PUNLOS )\WWadad Ig-vVallablt AlLdibila /. IR = == = K ‘quiente cuadaro.
funcién de densMobablhdad de dicha variable esta expresada en el sigul
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d) Obtenga la funcion de distribucisn acumulada de dicha variable aleatoria ¥ grafiquela. (8 puntos)
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; a distribuci¢ lada vy grafique aquellas
e) Obtenga las siguientes probabilidades a pa  funcion ds dustnbumon acumu yg
que sean posibles en el gréfico obtenido en d)
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